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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

΄΄ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΄΄ 

 

 

 Έχουν περάσει τουλάχιστον πέντε ημέρες που το Υπουργείο Υγείας 

απαγόρευσε τις δημόσιες εκδηλώσεις για τις απόκριες, αλλά και εξήγγειλε άλλα 

μέτρα προάσπισης της δημόσιας υγείας  από τον νέο  κορωνοϊό -2019 ( SARS-CoV-

2) που προκαλεί την ασθένεια COVID-19. Παράλληλα, μέσω  του taxis, χιλιάδες 

συμπολίτες μας λαμβάνουν ενημερωτικά σημειώματα του Υπουργείου Υγείας για  

τον κορωνοϊό και όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας.   Παρ΄ όλα αυτά  κανένα 

σοβαρό μέτρο ωστόσο δεν έχει ληφθεί από τις δημόσιες αρχές για την προστασία των 

εργαζομένων συναδέλφων μας στα τελωνεία και στους Σταθμούς Υγειονομικών 

Κτηνιατρικών Ελέγχων (Σ.Υ.Κ.Ε.) της χώρας και ιδιαίτερα σε αυτά που βρίσκονται 

στις πύλες εισόδου.  

 Η ομοσπονδία μας είναι σε καθημερινή επαφή με τους γεωτεχνικούς ( 

Γεωπόνους Φυτοϋγειονομικούς ελεγκτές  και Κτηνιάτρους) που εργάζονται σε αυτές 

τις υπηρεσίες και η εικόνα  που μας μεταφέρουν δεν είναι καθόλου ενθαρρυντική. 

Πέραν αυτού καθεαυτού του γεγονότος της ύπαρξης του   κορωνοϊού, στα βόρεια 

σύνορα της χώρας και ιδιαίτερα στον Έβρο (π.χ πέριξ του Τελωνείου Κήπων,)  

υπάρχει και το τετελεσμένο με τους χιλιάδες μετανάστες και πρόσφυγες οι οποίοι, 

εκτός των άλλων προβλημάτων που προκαλούν και παρακολουθούμε καθημερινά 

στους τηλεοπτικούς μας δέκτες, αποτελούν και μία υγειονομική βόμβα για όσους 

εργάζονται σε εγκαταστάσεις που αυτοί προσεγγίζουν.   

 Για όλα τα ανωτέρω, αλλά και για άλλα πολλά που δεν είναι της παρούσης, 

απαιτούμε από την πολιτική ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ. και τις Περιφερειακές Αρχές στις 



οποίες υπάγονται μέρος αυτών των υπηρεσιών, να λάβουν   άμεσα μέτρα προστασίας 

της δημόσιας υγείας γενικότερα, αλλά και των εργαζόμενων συναδέλφων μας   

ειδικότερα. Συγκεκριμένα προτείνουμε άμεσα το προσωρινό κλείσιμο των 

Τελωνείων και των    Σ.Υ.Κ.Ε.   στην Π.Ε. Έβρου και την αυστηρή εφαρμογή 

των κανόνων προστασίας της δημόσιας υγείας σε όλα τα άλλα που αποτελούν 

πύλες εισόδου της χώρας. 
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